

Referat: Møde i Roum Sogns Menighedsråd

Torsdag d. 1.5.2025 kl. 19.00 ved kirken

Starter med kirke- og kirkegårdssyn - derefter i konfirmandstuen.

Afbud: Peter Nielsen

Dagsorden	Opfølgning
1. Godkendelse af dagsorden	Godkendt.
2. Siden sidst	<p>Thomas Feddersen er tiltrådt som sognepræst.</p> <p>Birthe og Randi har deltaget i landsforeningens orienteringsmøde om forenkling af menighedsrådsarbejdet.</p> <p>Menighedsrådet har været til udviklingssamtale med provstiudvalget.</p>
3. Præsten	<p>Der er for tiden arbejde med konfirmander. Der er 6 konfirmander i Roum i år.</p> <p>Samarbejdet med medarbejderne er godt.</p>
4. Kirke- og kirkegårdssyn	<p>Kirkeværgen førte særskilt synsprotokol, som indsendes til provstiet.</p> <p>På øst-siden af kirken er der afsat et areal til flere urnegravsteder, som for tiden er opdelt i fire arealer med hæk imellem. Det blev besluttet, at de ydre hække bevares, mens de indre hække og beplantningen fjernes, hvorefter der såes græs. Graveren bestiller arbejdet.</p> <p>Der arbejdes med nye hynder til kirkebænke mv. Løsningen fastlægges på menighedsrådsmødet den 22. maj 2025, hvorefter ønsket indsendes til Provstiudvalget.</p> <p>Lysekroner og lampetter ønskes rensset og pudset i forbindelse med reoveringen af kirken i efteråret. Kirkeværgen indhenter tilbud inden mødet den 22. maj 2025, hvorefter ønsket indsendes til Provstiudvalget.</p>

	<p>Udvendig kalkning af kirken og graverhuset sker hvert år efter fast aftale med et firma.</p> <p>--oOo--</p> <p>Renoveringen af kirken følger arkitektens tidsplan.</p> <p>Der er indkommet tilbud på konservator-arbejdet. Opgaven med konservator-arbejdet i forbindelse med renoveringen tildeles Konserveringscenter Vejle.</p> <p>Såfremt der ikke er en forespørgsel i stiftet om lukning af kirken under renoveringen i perioden 4. august 2025 til 28. november 2025, så bemyndiges sognepræst Thomas Feddersen til på egen foranledning at rette en sådan forespørgsel til stiftet på menighedsrådets vegne.</p>
<p>5. Kasserer Kvartalsregnskab: se bilag Budgetforslag: se bilag</p>	<p>Kvartalsregnskabet blev godkendt.</p> <p>Budgettet for 2026 gennemgås og tilpasses på næste menighedsrådsmøde.</p>
<p>6. Kirkegårdsvedtægter Se bilag</p>	<p>Kirkegårdsvedtægten underskrevet af Birthe Jensen den 24. november 2020 og godkendt af Provstiudvalget den 3. december 2020, fastholdes i uændret form.</p>
<p>7. Aktivitetsudvalg 2. pinsedag: se bilag</p>	<p>Der har ikke været møder i aktivitetsudvalget siden seneste menighedsrådsmøde.</p> <p>Der er friluftsgudstjeneste 2. pinsedag ved Spejderhuset i Møldrup. Opgaverne er fordelt mellem de forskellige menighedsråd.</p>
<p>8. Kirkeblad</p>	<p>Næste deadline er 3. juli 2025.</p>
<p>10 Præstegårdsudvalg</p>	<p>Der har været indflytningssyn med provsten. Der er nogle ting, som skal ordnes. Det sørges der for.</p>
<p>11 Kontaktperson</p>	<p>Der arbejdes med en decentral arbejdstidsaftale med 3F omkring gravermedhjælperen.</p>
<p>12 Eventuelt</p>	<p>Til det fælles menighedsrådsmøde ønsker vi følgende til drøftelse</p> <ul style="list-style-type: none"> - Kollektlister - Liturgi (opsamling fra sidst)

- Visions/mål-proces



Thomas Feddersen



Svend Høj



Rasmus Klim Christensen



Randi Balleby

Peter Nielsen



Birthe Jensen